

今日日照

## 社会

# 把欠债人裤子脱掉绑在树上

## 一男子为讨回欠款做下荒唐事，结果因非法拘禁被抓

本报3月9日讯(见习记者 徐艳 通讯员 庞尊玺 艾强)一男子为讨回欠款，竟将欠款人脱掉裤子绑在树上半小时，非但没有要回钱，反而因非法拘禁被抓。

2月28日上午，于某骑着电动自行车外出，当行驶到碑廓镇西辛兴桥附近时，突然被一辆面包车拦下。接着，车上下来两个男子，其中一个是潘某，于某曾经欠他16000元的租车费没还。潘某下

车后就过来拉他上车去法院，于某不上，潘某便和那名男子把他往车上拖，实在拖不进去，就上车拿了一把方向盘锁打他的头，趁机把他拖上了车。

随后，于某被带到了潘某在碑廓镇二朱曹村搞养殖的院子。为了防止于某逃跑，潘某用尼龙绳把他的双手反绑了起来。其间，于某曾偷偷用手机打过电话，被潘某发现后，由于怕于某的家人找过来，又把他转移到了

碑廓镇岳家村前面的一条土路上。潘某和那名男子把于某绑在一棵平常很少有人经过的水库边的树上，把于某的裤子脱掉，在树上绑了半个小时。

折腾够了，潘某二人便想再将于某带回他在二朱曹村的养殖场，如果于某还钱就放人。当车行驶到二朱曹村批发市场南边200多米的地方，趁潘某不注意，于某打开车门跳了下来，顺势躲到路边的一个大棚藏了起来。

3月4日上午，岚山公安分局碑廓派出所民警将潘某在家中抓获。潘某交代，于某欠他的钱，多次索要都不给，便将于某告上法院。但于某不但不到庭，法院判了之后还四处躲藏，致使法院无法执行。2月28日，潘某约邻居刘某一起去找于某，想把于某弄到法院去，没想到正好在路上碰见了。于某就是不同意去法院，他就想教训教训于某。

目前，潘某已被刑事拘留。

## 老大难忍病痛竟喝农药轻生

本报3月9日讯(见习记者 彭彦伟)一位老太太由于受不了胆结石的痛苦折磨，竟然选择喝农药来结束生命，现在仍未脱离生命危险。

患者尹某家住岚山区，患胆结石已经有20多年，“原先不是很严重，但最近两年每到这个时候都会厉害一阵。”尹某的儿媳妇介绍。尹某的病最近又突然加重，肚子疼得厉害，从2日开始在家里挂了5天吊瓶，但是症状一直没有缓解。

据尹某的儿媳妇介绍，由于最近几年尹某的病有些严重，每次病厉害的时候尹某都有一些不好的想法。8日早晨，尹某趁家人不注意，把家里剩余的农药203喝了。“幸亏当时大哥发现得早，刚喝了没一会儿就发现了。”尹某的儿媳妇介绍，当时尹某的儿子看到房间的农药没了，母亲嘴里也有药味，尹某的儿子立马打了120。

据医生介绍，尹某送来的时候情况很危险，经过治疗，发现尹某至少喝了一百毫升203农药。“现在还未脱离生命危险，还需观察一段时间。”

## “农民主余学校”5年来培养6万人次

本报3月9日讯(见习记者 贺超 通讯员 宋阳光)9日，记者从日照市建设职工培训中心获悉，去年从“农民主余学校”毕业的一批学员参加2010年度全市建筑行业职业技能大赛，有11名选手获奖并被日照市人力资源和社会保障局授予“日照市技术能手”荣誉称号。

据日照市建设职工培训中心工作人员介绍，获奖的全部是一线工人，他们分别从事钢筋、装饰、装饰镶贴和电器安装的工作。自2002年以来，全市建筑行业职业技能大赛共举办了9届，在此期间，共有近百名工人获得市级和省级荣誉称号，他们

成长为日照市乃至全省的建行业技术骨干。

“从2007年开始，我们在建筑工地建立‘农民主余学校’，在工休时间向农民工传授专业技能知识。”该工作人员说，业余学校因上课方式灵活的特点深受广大农民工的喜爱，到目前为止，共创建学校200余所，接受教育的农民工达6万人次。

据介绍，日照市建筑业农民工共计10万人，这些农民工大多来自偏远的贫困地区，文化水平较低，不能适应现代工程建设的需要。因此，日照市住建委开设“农民主余学校”，把教育送到建筑工地，把专业知识送到农民工的手中。



多装无益

9日，在莒县莒安路一座立交桥下，一辆超高的大货车在穿越桥洞时，满载的洋葱被挂掉，撒了一地。交警提醒，多装货也会吃亏，安全更重要。

本报记者 周青先 本报见习记者 彭彦伟 摄影报道